

प्रभात

मंगळवार । दि. २९ ऑगस्ट २०१८

विद्यार्थी, शिक्षकांकडून देशसेवा झाली पाहिजे- संजय चोरडिया

पुणे - स्वातंत्र्यवीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे. आपण आपल्या जबाबदाऱ्यांचे भान ठेवले पाहिजे. कारण शिक्षक हाच उज्वल भारताचे स्वप्न व नवी पिढी घडवून पूर्णत्वास नेऊ शकतो. त्यासाठी आपण निश्चितच अग्रेसर व कार्यतत्पर असावे, असे प्रतिपादन सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा. संजय चोरडिया यांनी केले. बावधन येथे सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूटमध्ये ७२ वा स्वातंत्र्यदिन साजरा करण्यात आला. यावेळी संजय चोरडिया यांच्या हस्ते झेंडावंदन करण्यात आले. त्यावेळी ते बोलत होते. दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागाचे प्रमुख हॉंगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांग जू जेन प्रमुख पाहणे म्हणून उपस्थित होते. ग्वांग जू जेन म्हणाले की, कांगो प्रजासत्ताक, दक्षिण कोरिया उत्तर कोरिया यांचा भारताप्रमाणेच १५ ऑगस्ट हा स्वातंत्र्यदिन आहे. हा मोठा योगायोग आहे. अनेक वीरांच्या बलिदानातून साकारलेल्या आपल्या स्वातंत्र्याचे मोल आपल्याला कधीच चुकविता येणार नाही. याप्रसंगी सूर्यदत्त नॅशनल स्कूलच्या अस्मी देव (दहावी), आस्था मेहेरोत्रा (नववी) यांनी देशभक्तीपर प्रेरणादायी भाषणे दिली. चौथीच्या विद्यार्थ्यांनी 'सारे जहाँसे अच्छा' हे गीत सादर करून प्रेक्षकांची मने जिंकली. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन सूर्यदत्तचे जनसंपर्क अधिकारी सुनील धनगर यांनी केले. अस्मी देव हिने आभार मानले.

पुरवणीसह अंकाची किंमत ४ रु.

पुण्य नवगरी



। पुणे । शनिवार, १८ ऑगस्ट २०१८ । वर्ष : १९ । अंक : २८३ । पाने १२ + ८ = २० www.epunyanagari.com । Toll Free 9773927928

हुतात्म्यांचे स्मरण ठेवा : प्रा. चोरडिया

। पुणे : स्वातंत्र्यवीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे. स्वातंत्र्य दिवस साजरा करत असताना आपण आपल्या जबाबदाऱ्यांचे भान ठेवले पाहिजे कारण शिक्षक हाच उज्वल भारताचे स्वप्न व नवी पिढी घडवून पूर्णत्वास नेऊ शकतो. त्यासाठी आपण निश्चितच आपण अग्रेसर व कार्यतत्पर असावे, असे प्रतिपादन सूर्यदत्त गृप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक प्रा. संजय चोरडिया यांनी व्यक्त केले. या समारंभाला दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागाचे प्रमुख हाँगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांग जू जेन हे प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते.

पिछले 48 साल से लगातार प्रकाशित पुणे का एकमात्र हिंदी दैनिक

आज का आनंद

पुणे, सोमवार 20 अगस्त 2018



सूर्यदत्ता ग्रुप इन्स्टीट्यूट के बावधन कैम्पस में संपन्न स्वतंत्रता समारोह में अध्यक्ष प्रा. डॉ. चोरडिया, दक्षिण कोरिया के ग्वांग जू जेन आदि उपस्थित थे.

शहीदों का स्मरण कर देश की सेवा करें

पुणे, 19 अगस्त (आ.प्र.)

स्वतंत्रता सेनानियों की शहादत को स्मरण करते हुए प्रत्येक छात्र और शिक्षक के हाथों से देश की सेवा होनी चाहिए. स्वतंत्रता दिवस मनाते समय हमें अपनी जिम्मेदारियों को समझना होगा, क्योंकि शिक्षक ही नई पीढ़ी को बनाकर उज्ज्वल भारत का सपना साकार कर सकता है. यह अपील सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूट के संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया ने की.

सूर्यदत्ता के बावधन कैम्पस में आयोजित स्वतंत्रता दिवस समारोह में वे बोल रहे थे. डॉ. चोरडिया के हाथों ध्वजारोहण किया गया. इस अवसर पर

■ सूर्यदत्ता इन्स्टीट्यूट के संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया ने शिक्षक व छात्रों से की अपील

मुख्य अतिथि के रूप में दक्षिण कोरिया के साइंस एंड टेक्नोलॉजी विभाग के प्रमुख ग्वांग जू जेन उपस्थित थे.

श्री जेन ने अपने भाषण में कहा कि 15 अगस्त को कांगो, दक्षिण कोरिया और उत्तर कोरिया के साथ भारत का भी स्वतंत्रता दिवस है. यह बड़ा संयोग है. कई वीरों की शहादत से मिली इस आजादी को मूल्य हम कभी भी चुका नहीं सकते.

नवराष्ट्र

नवभारत पत्रसमूहाचे मराठी वृत्तपत्र

सदैव आपल्या वाचकांसोबत

पुणे, शनिवार, १८ ऑगस्ट २०१८,

विद्यार्थ्यांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे : चोरडीया

पुणे : स्वातंत्र्यवीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे. स्वातंत्र्य दिवस साजरा करत असताना आपण आपल्या जबाबदाऱ्यांचे भान ठेवले पाहिजे. कारण शिक्षक हाच उज्वल भारताचे स्वप्न व नवी पिढी घडवून पूर्णत्वास नेऊ शकतो. त्या साठी आपण निश्चितच आपण अग्रेसर व कार्यतत्पर असावे, असे प्रतिपादन सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा संजय चोरडिया यांनी केले. सुर्यदत्त इन्स्टीट्यूट बावधन येथे झालेल्या ७२व्या स्वातंत्र्य दिनी व्यक्त केले. संजय चोरडिया यांच्या हस्ते झेंडा वंदन करण्यात आले.

■ यावेळी दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागाचे प्रमुख हॉंगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांग जू जेन उपस्थित होते. ग्वांग जू जेन म्हणाले की, कांगो प्रजासत्ताक, दक्षिण कोरिया उत्तर कोरिया यांचा भारताप्रमाणेच १५ ऑगस्ट हा स्वातंत्र्य दिन आहे हा मोठा योगायोग आहे.

■ अनेक वीरांच्या बलिदानातून साकारलेल्या आपल्या स्वातंत्र्याचे मोल आपल्याला कधीच चुकविता येणार नाही, असे प्रतिपादन केले व जयहिंदचा नारा देत स्वातंत्र्य दिनाच्या शुभेच्छा देऊन विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले.

जनप्रवास



रविवार, दि. १९ ऑगस्ट २०१८

प्रत्येकाच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे : संजय चोरडीया

पुणे । प्रतिनिधी

दक्षिण कोरियाहून आलेल्या ग्वांग जू जेन या प्रमुख पाहुण्याच्या उपस्थितीत सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट मध्ये भारताचा ७२वा स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा. स्वातंत्र्य वीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे. स्वातंत्र्य दिवस साजरा करत असतांना आपण आपल्या जबाबदाऱ्यांचे भान ठेवले पाहिजे कारण शिक्षक हाच उज्वल भारताचे स्वप्न व नवी पिढी घडवून पूर्णत्वास नेऊ शकतो. त्या साठी आपण निश्चितच आपण अग्रेसर व कार्यतत्पर असावे असे विचार सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा संजय चोरडीया यांनी सुर्यदत्त इन्स्टिट्यूट बावधन येथे झालेल्या ७२ व्या स्वातंत्र्य दिनी व्यक्त केले. संजय चोरडीया यांच्या हस्ते झेंडा बंदन



सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट मध्ये भारताचा ७२वा स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा झाला त्या वेळी प्रा संजय चोरडीया, प्रमुख पाहुणे ग्वांगजू जेन नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांगजू जेन आणि इतर मान्यवर

करण्यात आले.

या समारंभाला दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागाचे प्रमुख ग्वांगजू जेन नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांगजू जेन हे प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते. ते म्हणाले कांगो प्रजासत्ताक, दक्षिण कोरिया उत्तर कोरिया यांचा भारताप्रमाणेच १५ ऑगस्ट हा स्वातंत्र्यदिन आहे हा मोठा योगायोग

आहे. अनेक वीरांच्या बलिदानातून साकारलेल्या आपल्या स्वातंत्र्याचे मोल आपल्याला कधीच चुकविता येणार नाही असे प्रतिपादन केले व जयहिंदचा नारा देत स्वातंत्र्य दिनाच्या शुभेच्छा देऊन विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. या प्रसंगी सुर्यदत्त नॅशनल स्कूलच्या अस्मी देव (दहावी) कु. आस्था मेहेरोत्रा(नववी) यांनी देशभक्तीपर

प्रेरणादायी भाषणे दिली. तसेच चौथीच्या विद्यार्थ्यांनी सारे जहासे अच्छा हे गीत सादर करून प्रेक्षकांची मने जिंकून घेतली. या वेळी विद्यार्थी, प्राचार्य, प्राध्यापक हे मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन सुर्यदत्तचे जनसंपर्क अधिकारी सुनिल धनगर यांनी केले तर आभार प्रदर्शन अस्मी देव हिने केले.

आपला आवाज, आपली शक्ती

जनशक्ति

शनिवार, 18 ऑगस्ट 2018

‘सूर्यदत्ता’मध्ये देशभक्तीपर गीते



सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटमध्ये स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा करण्यात आला. या समारंभाला दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागाचे प्रमुख हॉंगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांग जू जेन हे प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते. 'जय हिंद'चा नारा देत स्वातंत्र्य दिनाच्या शुभेच्छा देऊन ग्वांग जू जेन व प्रा संजय चोरडिया यांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. याप्रसंगी सूर्यदत्त नॅशनल स्कूलच्या अस्मी देव (दहावी) आस्था मेहेरोत्रा (नववी) यांनी देशभक्तीपर प्रेरणादायी भाषणे दिली. तसेच चौथीच्या विद्यार्थ्यांनी 'सारे जहाँसे अच्छा' हे गीत सादर करून प्रेक्षकांची मने जिंकून घेतली. प्रास्ताविक सुनील धनगर यांनी केले तर आभार अस्मी देव हिने मानले.

पुणे आवृत्ती

साज महाजगरी

शनिवार, दि. १८ ऑगस्ट २०१८

स्वातंत्र्य वीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे : संजय चोरडीया

पुणे । प्रतिनिधी

दक्षिण कोरियाहून आलेल्या ग्वांग जू जेन या प्रमुख पाहुण्यांच्या उपस्थितीत सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट मध्ये भारताचा ७२वा स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा.

स्वातंत्र्य वीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे. स्वातंत्र्य दिवस साजरा करत असतांना आपण आपल्या जबाबदाऱ्यांचे भान ठेवले पाहिजे कारण शिक्षक हाच उच्चल भारताचे स्वप्न व नवी पिढी घडवून पूर्णत्वास नेऊ शकतो. त्या साठी आपण निश्चितच आपण अग्रेसर व कार्यतत्पर असावे असे विचार सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा संजय चोरडीया यांनी सुर्यदत्त इन्स्टिट्यूट बावधन येथे झालेल्या ७२ व्या स्वातंत्र्य दिनी व्यक्त केले. संजय चोरडीया यांच्या हस्ते झेंडा वंदन करण्यात आले.

या समारंभाला दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान



आणि तंत्रज्ञान विभागाचे प्रमुख हाँगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांग जू जेन हे प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते. ते म्हणाले कांगो प्रजासत्ताक, दक्षिण कोरिया उत्तर कोरिया यांचा भारताप्रमाणेच १५ ऑगस्ट हा स्वातंत्र्यदिन आहे हा मोठा योगायोग आहे. अनेक वीरांच्या बलिदानातून साकारलेल्या आपल्या स्वातंत्र्याचे मोल आपल्याला कधीच चुकविता येणार नाही असे प्रतिपादन केले व जयहिंदचा नारा देत स्वातंत्र्य दिनाच्या शुभेच्छा देऊन विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले.

या प्रसंगी सुर्यदत्त नॅशनल स्कूलच्या अस्मी देव (दहावी) कु. आस्था मेहेरोत्रा (नववी) यांनी देशभक्तीपर प्रेरणादायी भाषणे दिली. तसेच चौथीच्या विद्यार्थ्यांनी सारे जहाँसे अच्छा हे गीत सादर करून प्रेक्षकांची मने जिंकून घेतली.

या वेळी विद्यार्थी, प्राचार्य, प्राध्यापक हे मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन सुर्यदत्तचे जनसंपर्क आधिकारी सुनिल धनगर यांनी केले तर आभार प्रदर्शन अस्मी देव हिने केले.

राष्ट्रतज

ज्ञानम् परम् ध्येयम्

स्वातंत्र्य वीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून देशाची सेवा झाली पाहिजे : चोरडिया

पुणे, (दि. १७ ऑगस्ट २०१८)

दक्षिण कोरियाहून आलेल्या ग्वांग जू जेन या प्रमुख पाहुण्यांच्या उपस्थितीत सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट मध्ये भारताचा ७२वा स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा.

स्वातंत्र्य वीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे. स्वातंत्र्य दिवस साजरा करत असतांना आपण आपल्या जबाबदारीचे भान ठेवले पाहिजे कारण शिक्षक हाच उज्वल भारताचे स्वप्न व नवी पिढी घडवून पूर्णत्वास नेऊ शकतो. त्या साठी आपण निश्चितच आपण अग्रेसर व कार्यरतपर असावे असे विचार सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा संजय चोरडिया यांनी सुर्यदत्त इन्स्टिट्यूट बावधन येथे झालेल्या ७२ व्या स्वातंत्र्य दिनी व्यक्त केले. संजय चोरडिया यांच्या हस्ते झेंडा वंदन करण्यात आले.

या समारंभाला दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागाचे

प्रमुख हाँगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांग जू जेन हे प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते. ते म्हणाले काँगो प्रजासत्ताक, दक्षिण कोरिया उत्तर कोरिया यांचा भारताप्रमाणेच १५ ऑगस्ट हा स्वातंत्र्यदिन आहे हा मोठा योगायोग आहे. अनेक वीरांच्या बलिदानातून साकारलेल्या आपल्या स्वातंत्र्याचे मोल आपल्याला कधीच चुकविता येणार नाही असे प्रतिपादन केले व जयहिंदचा नारा देत स्वातंत्र्य दिनाच्या शुभेच्छा देऊन विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले.

या प्रसंगी सुर्यदत्त नॅशनल स्कूलच्या अस्मी देव (दहावी) कु. आस्था मेहेरोत्रा (नववी) यांनी देशभक्तीपर प्रेरणादायी भाषणे दिली. तसेच चौथीच्या विद्यार्थ्यांनी सारे जहाँसे अच्छा हे गीत सादर करून प्रेक्षकांची मने जिंकून घेतली.

या वेळी विद्यार्थी, प्राचार्य, प्राध्यापक हे मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन सुर्यदत्तचे जनसंपर्क अधिकारी सुनिल धनगर यांनी केले तर आभार प्रदर्शन प्रमोद देव हिने केले.



सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट मध्ये भारताचा ७२वा स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा झाला त्या वेळी सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा संजय चोरडिया, प्रमुख पाहुणे हाँगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांग जू जेन आणि इतर मान्यवर.

लोकमाल्य

सांजवार्ता

पुणे, शनिवार १८ ऑगस्ट २०१८

शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे : चोरडिया

पुणे : स्वातंत्र्य वीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे. स्वातंत्र्य दिवस साजरा करत असतांना आपण आपल्या जबाबदारीचे भान ठेवले पाहिजे कारण शिक्षक हाच उज्वल भारताचे स्वप्न व नवी पिढी घडवून पूर्णत्वास नेऊ शकतो. त्या साठी आपण निश्चितच आपण अग्रेसर व कार्यतत्पर असावे असे विचार सुर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा. संजय चोरडिया यांनी सुर्यदत्त इन्स्टिट्यूट बावधन येथे झालेल्या ७२ व्या स्वातंत्र्य दिनी व्यक्त केले. संजय चोरडिया यांच्या हस्ते झेंडा वंदन करण्यात आले.

या समारंभाला दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागाचे प्रमुख हाँगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे ग्वांग जू जेन हे प्रमुख पाहूणे म्हणून उपस्थित होते. ते म्हणाले कांगो



प्रजासत्ताक, दक्षिण कोरिया उत्तर कोरिया यांचा भारताप्रमाणेच १५ ऑगस्ट हा स्वातंत्र्यदिन आहे हा मोठा योगायोग आहे. अनेक वीरांच्या बलिदानातून साकारलेल्या आपल्या स्वातंत्र्याचे मोल आपल्याला कधीच चुकविता येणार नाही असे प्रतिपादन केले व जयहिंदचा नारा देत स्वातंत्र्य

दिनाच्या शुभेच्छा देऊन विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. या प्रसंगी सुर्यदत्त नॅशनल स्कूलच्या अस्मी देव (दह-ावी) कु. आस्था मेहेरोत्रा (नववी) यांनी देशभक्तीपर प्रेरणादायी भाषणे दिली. तसेच चौथीच्या विद्यार्थ्यांनी सारे जहाँसे अच्छा हे गीत सादर करून प्रेक्षकांची मने जिंकून घेतली.

शैक्षणिक

पुणे
जिल्हा
स्मांज

समाचार

जाल्या विचारांचे शैल्यमहोत्सवी वृत्तपत्र

मंगळवार दि. २१ ऑगस्ट २०१८



पुणे : दक्षिण कोरियाहून आलेल्या गांग जू जेन या प्रमुख पाहुण्याच्या उपस्थितीत सुर्यदत्त शुप ऑफ इन्स्टिट्यूट मधे भारताचा ७२वा स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा. स्वातंत्र्य वीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व शिक्षकांच्या हातून

देशाची सेवा झाली पाहिजे. स्वातंत्र्य दिवस साजरा करत असतांना आपण आपल्या जबाबदाऱ्यांचे भान ठेवले पाहिजे कारण शिक्षक हाच उज्वल भारताचे स्वप्न व नवी पिढी घडवून पूर्णत्वास नेऊ शकतो. आपण निश्चितच आपण अग्रेसर व कार्यकर्तार असावे असे विचार

स्वातंत्र्यवीरांच्या बलिदानाचे स्मरण ठेवून प्रत्येक विद्यार्थी व

शिक्षकांच्या हातून देशाची सेवा झाली पाहिजे : संजय चोरडीया

सुर्यदत्त शुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा संजय चोरडिया यांनी सुर्यदत्त इन्स्टिट्यूट बावधन येथे झालेल्या ७२ व्या स्वातंत्र्य दिनी व्यक्त केले. संजय चोरडिया यांच्या हस्ते झेंडा वंदन करण्यात आले. या समारंभाला दक्षिण कोरियाच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागाचे प्रमुख हाँगकाँग नॅशनल युनिव्हर्सिटीचे गांग जू जेन हे प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते. ते म्हणाले काँगो

प्रजासत्ताक, दक्षिण कोरिया उत्तर कोरिया यांच्या भारताप्रमाणेच १५ ऑगस्ट हा स्वातंत्र्यदिन आहे हा मोठा योगायोग आहे. अनेक वीरांच्या बलिदानातून साकारलेल्या आपल्या स्वातंत्र्याचे मोल आपल्याला कधीच चुकविता येणार नाही असे प्रतिपादन केले व जयहिंद्या नारा देत स्वातंत्र्य दिनाच्या शुभेच्छा देऊन विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. या प्रसंगी सुर्यदत्त नॅशनल स्कूलच्या अस्मी देव (दहावी) केले.

कु. आस्था मेहरोत्रा(नववी) यांनी देशभक्तीपर प्रेरणादायी भाषण दिली. तसेच चौथीच्या विद्यार्थ्यांनी सारे जहॉसे अच्छा हे गीत सादर करून प्रेक्षकांची मने जिंकून घेतली. या वेळी विद्यार्थी, प्राचार्य, प्राध्यापक हे मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमाने सुत्रसंचालन सुर्यदत्तचे जनसंपर्क आधिकारी सुनिल धनगर यांनी केले तर आभार प्रदर्शन अस्मी देव हिने केले.